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SANJA ANDRIJAŠEVIĆ,
1950.-2001.

Dr. Sanja Andrijašević rođena je u Zagrebu 31. prosinca 1950. Odgojena je u
obitelji u kojoj su ljudskost i tolerancija zračili toplinom juga, gdje su rođeni njeni
roditelji. To ozračje obiteljskoga doma bilo je odlučujuće u svim fazama njene
uspješne karijere, pa do njene tragične smrti - 13. svibnja ove godine.

Čitav svoj radni vijek, otkako je godine 1972. diplomirala, Sanja je provela
na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu, gdje sam joj bio nastavnik i mentor.

Pratio sam je u svim koracima njenog znanstvenog uspona i bio sam na nju
posebno ponosan, kada je magistrirala 1977. i nakon obrane doktorske teze
“Mogućnosti primjene instrumenata fiskalne politike u zaštiti čovjekove okoline”
1987. Sjećam se koliko je bila radosna nakon uspješnog studija u Yorku; V. Britanija
i u Amsterdamu. Za docenta je izabrana 1989. a za izvanrednog profesora godine
1999. Za pročelnika Katedre za financije izabrana je godine 1996.

U svim tim godinama njenog uspješnog pedagoškog i znanstvenog rada bio
sam u prilici pratiti sve radosti i strepnje koje prate svakog znanstvenika u njegovoj
karijeri.

Sanja je bila nepresušni izvor energije koji je stalno težio otkriću novih područja
u ekonomskoj znanosti. U kritičnim su joj trenucima života i rada majčinska briga
za kćer Tanju, na čije je uspjehe u studiju i radu bila posebno ponosna, davali novu
energiju.

U trenucima posustalosti, sestra Senka, uspješan pravnik, koja je zajedno sa
Sanjom tragično istrgnuta iz naše sredine, bila je mirna luka u kojoj je Sanja nalazila
sidrište kada su je šibali vjetrovi ljudske netolerancije.

Iako različite po temperamentu, Sanja i Senka bile su jedno biće kada se radilo
o brizi za njihove roditelje. Oni su im bili uzor i poticaj u radu, ali i oslonac u
trenucima poteškoća.

U posljednjim se godinama Sanja velikim istraživačkim žarom posvetila
ekonomici osiguranja. Rezultat je seriozan rad “Ekonomika osiguranja” - koji će
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zacijelo ostati zaštitni znak njene znanstvene karijere. U toj knjizi Sanja, između
ostaloga kaže: “Rizik je sastavni dio stvarnosti, a svatko se prema njemu odnosi s
manje, a drugi sa više rizika”.

Malo je tko toliko teoretski promišljao fenomen rizika kao kolegica Andri-
jašević, a da pritom nije slutila da rizik kao USUD visi i nad njenim životom i da će
upravo nju i njenu dragu sestru Senku naprasno istrgnuti iz života u trenutku kada
su u naponu stvaralaštva davale veliki doprinos u svojim radnim sredinama, kada
su sve više bile oslonac svojim roditeljima i kada su kao roditelji bile najpotrebnije
svojoj djeci.

Sanja se silno radovala odlasku u München, da bi u gradu na Izaru obavila
nastavu obaveze i našla trenutak predaha za odmor sa svojom sestrom Senkom.

A onda dolazi vijest o tragediji koja ih je obje zauvijek istrgla iz naše sredine.
Dugo će mi ostati pred očima slika naših studenata koji su, dolazeći na konzultacije,
ostali pred vratima Sanjinog kabineta zaprepašteni tragičnom viješću.

Draga naša kolegice Sanja, teško će biti ispuniti prazninu u pedagoškom i
znanstvenom radu koja je nastala tvojom tragičnom smrću. Daleko će biti teže naći
zamjenu za prijateljstvo i ljudskost kojima si darivala sve nas koji smo Te doživljavali
kao izuzetno plemenitog čovjeka i prijatelja.

U ime nastavnika i studenata Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
izražavam iskrenu sućut obiteljima naše Sanje i Senke, a posebno djeci Tanji i
Jurici.

Draga naša Sanja i Senka, počivajte u miru u ovom tihom Gaju vašeg i našeg
Zagreba.

Uspomena na Vas ostat će trajno u našim mislima.

Zoran Jašić


